

十月新规, 来了!

房贷利率调整新规实施, 快递“入柜”需经收件人同意

十月起, 一批新规将正式实施, 看看对你我生活产生哪些影响?

欣华

给儿童个人信息上一把“安全锁”



国家互联网信息办公室8月23日发布《儿童个人信息网络保护规定》。规定自2019年10月1日起施行, 并明确任何组织和个人不得制作、发布、传播侵害儿童个人信息安全的信息。

根据规定, 儿童监护人应当正确履行监护职责, 教育引导儿童增强个人信息保护意识和能力, 保护儿童个人信息安全。网络运营者收集、使用、转移、披露儿童个人信息的, 应当以显著、清晰的方式告知儿童监护人, 并应当征得儿童监护人的同意。

央行个人住房贷款利率调整



中国人民银行8月25日发布公告称, 自2019年10月8日起, 新发放商业性个人住房贷款利率以最近一个月相应期限的贷款市场报价利率(LPR)为定价基准加点形成。加点数值应符合全国和当地住房信贷政策要求, 体现贷款风险状况, 合同期限内固定不变。首套商业性个人住房贷款利率不得低于相应期限贷款市场报价利率, 二套商业性个人住房贷款利率不得低于相应期限贷款市场报价利率加60个基点。另外, 商业用房购房贷款利率不得低于相应期限贷款市场报价利率加60个基点。公积金个人住房贷款利率政策暂不调整。

保险宣传材料不得出现“存款”“储蓄”



10月1日以后, 大家在银行里看到的保险宣传资料将不得出现银行的名字和LOGO, 也不得出现“存款”“储蓄”“与银行共同推出”等字样。8月27日, 银保监会官方网站发布《商业银行代理保险业务管理办法》, 对商业银行经营保险代理业务的诸多细节进行了相应规范。办法自2019年10月1日起施行。



快递“入柜”需经收件人同意

由交通运输部发布的《智能快件箱寄递服务管理办法》自2019年10月1日起施行。《办法》规定, 智能快件箱使用企业使用智能快件箱投递快件, 应当征得收件人同意。收件人不同意使用智能快件箱投递快件的, 智能快件箱使用企业应当按照快递服务合同约定的名址提供投递服务。智能快件箱运营企业应当合理设置快件保管期限, 保管期限内不得向收件人收费。快件延误、损毁、内件短少的, 收件人可以当场拒绝签收, 并按照智能快件箱运营企业的提示将快件退回智能快件箱。



规范托儿所 幼儿园班额

由住房和城乡建设部发布的行业标准《托儿所、幼儿园建筑设计规范》自2019年10月1日起施行。新版《规范》规定托儿所、幼儿园的服务半径宜为300m, 提高了独立设置托儿所、幼儿园的班数。此外, 托儿所、幼儿园仅能与居住、养老、教育、办公建筑合建。厨房、卫生间、实验室、医务室等使用水的房间不应设置在婴幼儿生活用房的上方。



保健食品原料范围有新要求

《保健食品原料目录与保健功能目录管理办法》将于10月1日起正式实施。《办法》规定, 除维生素、矿物质等营养物质外, 纳入保健食品原料目录的原料应当符合下列要求: 一是具有国内外食用历史, 原料安全性确切, 在批准注册的保健食品中已经使用; 二是原料对应的功效已经纳入现行的保健功能目录; 三是原料及其用量范围、对应的功效、生产工艺、检测方法等产品技术要求可以实现标准化管理, 确保依据目录备案的产品质量一致性。

东风悦达起亚全新一代K3插电混动 区域试驾暨上市发布会海口站燃情启幕

9月27日, 东风悦达起亚全新一代K3插电混动区域试驾暨上市发布会在海口举行。新车共推出舒适版、智享互联版两款车型, 补贴后售价为16.68万元至17.58万元。

全新一代K3插电混动的动力, 最大扭矩为147N·m的Kappa 1.6L GDi发动机与最大功率为45KW的永磁同步电动机, 组成并联式双动力布局, 在匹配6档双离合自动变速箱之后, 拥有充沛的动力输出保障, 加速超车时更是轻松自如。

全新一代K3插电混动车支持“EV行驶模式”、“混合动力行驶模式”智能切换。在频繁启停的城市拥挤路段, 电机系统单独工作, 能够实现零噪音、零油耗。而在快速路段、爬坡路段时, 发动机和电机的双重动力组合能够提供强劲的动力支持。此外, 新车还搭载了ECO 2.0新能源智能管理

系统, 可实现预约充电、动态显示平均油耗与油效、充电桩导航等功能, 为驾驶者提供更为便捷的智能驾驶体验。

智能系统与高效性能完美结合, 使得全新一代K3插电混动能够实现80km纯电续航里程、1080km综合续航里程、1.0L百公里最低油耗, 全面刷新行业基准。

全新一代K3插电混动以2700mm超长轴距, 智能恒温空调, 搭载了与百度联合开发的智能互联系统2.0, 实现远程控制、影音娱乐、语音交互等多项智能功能。在主被动安全方面, 应用了起亚全球领先的智能安全辅助系统DRIVE WISE。其具备FCA前方防撞辅助(可识别行人)、LDW车道偏离辅助、LKA车道保持辅助、HBA智能远近光调节、BCW盲点碰撞预警等一系列前沿科技功能, 全面提高行车安全系数。(卢凯越)

刘鹤将率团赴美举行 第十三轮中美经贸高级别磋商

据新华社电 商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文9月29日表示, 国庆节后的一周, 中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤, 将率团赴华盛顿举行第十三轮中美经贸高级别磋商。

王受文在庆祝新中国成立70周年活动新闻发布会上作出

上述表示。他说, 前不久, 双方经贸团队在华盛顿举行了副部长级磋商, 就共同关心的经贸问题进行了建设性的讨论, 也就第十三轮经贸高级别磋商的具体安排交换了意见。中方对谈判的立场是一贯的、明确的, 中方的原则已多次强调。双方应按照相互尊重、平等互利的原则, 通过平等对话, 找到解决问题的办法。

主旋律电影集体献礼 三部大片预售均破亿元



一年一度的国庆档电影即将拉开大幕, 今年国庆档预计将有12部影片上映。与往年不同的是, 今年的国庆档是主旋律影片的天下, 《我和我的祖国》《攀登者》《中国机长》3部献礼片尤为引人注目。这3部影片昨天开启点映, 目前预售票房总和已破3亿元。业内人士预测, 今年国庆档票房有望突破40亿元。

从目前的预售成绩来看, 电影《我和我的祖国》处于领跑位置, 已破1.4亿元, 《攀登者》和《中国机长》的预售票房也都突破亿元大关。

《攀登者》为冒险题材, 由吴京、章子怡主演, 取材自中国人首次登顶珠峰的故事; 《中国机长》为传记题材, 根据川航3U8633航班真实事件改编, 张涵予主演; 《我和我的祖国》则为纪实题材, 由七位知名导演分拍七个故事, 这些故事分别聚焦了

北京奥运会、中国女排夺冠等多个事件, 展现了历史瞬间下老百姓与新中国息息相关、密不可分的动人故事, 共筑家国记忆。

3部电影不仅都是大制作、强阵容, 而且取材真实, 具有动人的故事内核。长影文传公司市场部经理魏国印认为, 今年国庆档这3部重磅影片在商业属性上都做出了较大尝试, 开辟新风格, 将掀起国庆档新一轮观影热潮。

今年的国庆档跟以往有些不同, 今年上的3部影片都是以大情怀、大制作为主, 开辟了一种风格。

分析人士指出, 去年国庆档电影票房遭遇“滑铁卢”, 今年大概率一改颓势绝地反击, 多部影片票房可能会达到10亿元级别。制造“爆款”的影视公司、受益于观影火热的院线和票务公司都将受益。 央广

国庆预计8亿人次出游 大数据预计, 重庆武汉人气较旺

近日, 携程发布的《2019国庆旅游趋势预测报告》显示, 按照去年的增长趋势, 预计2019年国庆旅游人次有望达到8亿。

根据往年国庆游客接待数据, 结合在线搜索预订人气, 携程旅游大数据实验室预计, 从全市接待人数看, 今年“国庆旅游接待人气最旺十大城市”预计是: 重

庆、武汉、杭州、西安、成都、广州、北京、上海、南京、天津。

重庆去年国庆假期接待游客超过3000万人次, 今年有望继续成接待游客量最多的城市。西安去年国庆假期接待游客1692.56万人次, 今年有望超2000万人次, 成为西部省份中接待游客量最多的城市。 综合

茅台价格战初见成效 飞天茅台从高点降价700元

茅台最近连连出招, 允许经销商提前执行四季度配额, 同时与电商直营合作, 利好消费者。记者周末探访多个城市的销售渠道获悉, 最近茅台价格回落明显, 量大从优, 甚至每瓶价格跌

破2300元, 相当于高峰期3000元/瓶的价格降价700多元。

“是否该出手了?”这对于消费者和“黄牛”来说, 都是个问题。 中证